
Agenda Ouderraad De Stapsteen 
 
Locatie: Basisschool de Stapsteen 
 
Dinsdag 20-06-2023 20.30 uur tot 22.05 uur 
 
 
Agenda: 
 
1. Opening 
Bianca heet ons welkom bij de laatste vergadering van dit schooljaar. 
 
2. Goedkeuren notulen vergadering 11-04-2023 
Geen op- of aanmerkingen. Daarmee worden de notulen goedgekeurd. 
 
3. Mededelingen dagelijks bestuur  
 
-Financiën 
Het geld van Stichting leergeld is ontvangen, hiermee hebben we 89% van de ouderbijdrage 
ontvangen dit schooljaar. Dit is minder dan voorgaande jaren. Dit jaar is ervoor gekozen om slechts 1 
herinnering te sturen. Dit heeft Roy besloten. Er zijn signalen over verandering in de vrijwillige 
ouderbijdrage in de toekomst. Zo zou de vrijwillige ouderbijdrage beter geschrapt kunnen worden 
om ongelijkheid tegen te gaan. Voor volgend schooljaar kan via de Parro-app de betaling gedaan 
worden, we verwachten dat dit voor ouders prettiger is. 
 
-Evaluatie activiteiten 
Schoolfoto. De foto’s vielen over het algemeen wat tegen. De werkgroep gaat voor volgende 
schooljaar opzoek naar een andere fotograaf. Roy heeft zelf nog contact gehad met fotograaf, want 
het bestellen en leveren van de foto’s liep niet. Juf Lotte zorgt voor de verder afhandeling. Mocht je 
tevreden zijn over andere schoolfotograaf? Laat het ons weten, dan kan het gedeeld worden met de 
werkgroep. Hoe zit het met de foto met de blauwe achtergrond? Niet alle ouders hebben nu de 
juiste druk. Het advies is om juf Lotte te benaderen bij problemen. De naam Dick Diks 
schoolfotograaf wordt nog genoemd in de vergadering. Wellicht dat de werkgroep hiernaar kan 
kijken.   
Koningsspelen. Bij de evaluatie hiervan zijn de volgende punten naar voren gekomen: er zijn minder 
ouders nodig voor de onderbouw dan er dit jaar ingedeeld werden. Welke afspraken kunnen er 
gemaakt worden met betrekking tot de kinderen van de bovenbouw die zich niet gedragen? Het was 
prettiger om de hele school op dezelfde dag te doen, zoals eerdere jaren. Is er een samenwerking 
met OBS volgend jaar mogelijk? Dit was namelijk met Sinterklaas afgelopen schooljaar erg goed 
bevallen. Inge neemt nog contact op met de Opstap m.b.t. de financiële bijdrage van de Opstap, deze 
is nog niet ontvangen. 
 
-Vooruitblik activiteiten 
Kamp en musical. Annemieke zit strak op de begroting van het kamp en de musical. Er zijn helaas 
twee ziekmeldingen voor het kamp. Morgen vertrekken de kinderen naar Soerendonk. Woensdag 
worden er spelletjes in het bos gedaan. Donderdag is het programma afhankelijk van het weer, 
kanoën staat op het programma, maar de vooruitzichten voor het weer zijn voor donderdag niet 
goed. Jump 4 joy kan zorgen voor een back-up plan in de sporthal van de Smeltkroes. De kinderen 
krijgen woensdag een BBQ en donderdag friet. Op vrijdag gaan de kinderen zwemmen bij de 
IJzerenman in Weert. De taken voor de ouders zijn via een aangemaakte groepsapp snel verdeeld. 
Document over het kamp wordt gedeeld, zodat ze volgend jaar ook gebruikt kunnen worden. Het 
was vooral een uitdaging met de boodschappen, de prijzen zijn namelijk flink gestegen. Musical 



loopt. Monique van Oosterhout heeft de opzet gemaakt van het decor, de kinderen zorgen ervoor 
dat alles geverfd wordt.  
Juffen- en meesterdag. De klassenouders zijn geïnstrueerd. Er zijn stagiaires die al vertrekken voor 
juf- en meesterdag. Wat hiermee te doen? Met de leerkracht van de klas afstemmen om het cadeau 
nog te overhandigen. De stagiaire van groep 5 is niet opgenomen in de lijst. De klassenouder regelt 
nog iets voor de stagiaire van deze groep. Elk jaar blijft het een gepuzzel om meester Collin in te 
delen. Hij helpt namelijk op alle klassen wel een beetje. De juffen- en meesterdag valt in de laatste 
week van het schooljaar op de woensdag. Hier is voor gekozen zodat er het een beetje samenvalt 
met het afscheid van de leerkracht in de klas. 
Schoolreisje. Het schoolreisje voor volgend schooljaar is al helemaal geregeld. De onderbouw gaat 
naar de Hooiberg in Bladel. Hier kunnen de kinderen binnen en buiten spelen. Niet naar Kinderstad 
Heerlen, zoals de afgelopen jaren omdat de bus te duur werd (nu een kortere afstand dus 
goedkoper). De bovenbouw gaat weer naar Toverland. Toverland kan aantrekkelijke prijzen bieden 
voor schoolklassen.  
 
-Vacature bestuursleden 
Gemma heeft aangegeven na deze periode te gaan stoppen. Er zijn twee reacties gekomen voor het 
invullen van deze plek van Donna en Merel. Vorige week hebben ze beide aangesloten bij de 
bestuursvergadering. Bianca wil vanwege tijdsgebrek ook gaan stoppen na dit schooljaar. De statuten 
geven aan dat het bestuur uit een oneven aantal leden moet bestaan. Zowel Donna als Merel hebben 
aangegeven graag algemeen bestuurslid toe te treden. Het bestuur gaat samen kijken naar de 
nieuwe rolverdeling voor het komende schooljaar. 
-Schooljaar 2023/2024 
De functie van hulpouder vervalt volgend schooljaar. De Parro-app heeft ervoor gezorgd dat een 
oproep voor hulpouders makkelijker via de app verloopt en dat het aanmelden vooraf niet meer 
nodig is. Voor groep 8 is dit wel fijn om hulpouders te hebben, aangezien er veel taken zijn voor de 
hulpouders in dit laatste schooljaar. De vraag is of dit ook geldt voor de kleuterklassen, we gaan 
hiermee niet starten voor de kleuterklassen, mocht die behoefte er wel zijn tijdens het schooljaar, 
dan kan er altijd nog een oproep gedaan worden. 
 
4. Mededelingen team  
Er zijn geen mededelingen vanuit het team. Juf Charlie en meester Mark zullen waarschijnlijk volgend 
jaar weer gekoppeld worden aan de ouderraad. 
Aankomende maandag 26 juni wordt de nieuwe indeling van klassen bekend gemaakt. 
 
5. Rondvraag 
Donna geeft aan dat ze merkt dat er sprake is van vandalisme op het schoolplein. Zowel na als onder 
schooltijd. Roy zou graag willen dat het schoolplein afgesloten kon worden, maar dit is lastig 
aangezien het een openbaar terrein is. De hangbrug is al tot tweemaal toe kapot gemaakt. Er worden 
ook regelmatig palen vernield. Camera’s plaatsen op het schoolplein zou niet mogen. Misschien helpt 
het om de wijkagent volgende schooljaar een keer uit te nodigen. 
Donna maakt zich zorgen over de warmte in de klassen maar ook het gebrek aan schaduw op het 
schoolplein. Er wordt erkend dat de temperatuur in de klassen een probleem is. Het is echter moeilijk 
om dit op te lossen. Het pand is namelijk van de gemeente. Roy en de directrice van de OBS zijn aan 
het kijken naar een oplossing. Dit krijgt de aandacht die het nodig heeft, want het is een jaarlijks 
terugkeerde probleem.  
Patricia geeft aan dat het luizenpluis vanaf volgend schooljaar anders opgezet gaat worden. Er 
moeten straks twee ouders verantwoordelijk worden per klas voor het pluizen. De maandag mag los 
gelaten worden. Dit zal nog gecommuniceerd worden. 
Mandy vraagt zich af of je nog steeds als klassenouder ook in een werkgroep actief moet zijn. Ja, dit 
is zeker wenselijk een uitzondering hierop is klassenouders van groep 8.  



Merel vraagt of de shirtjes gewassen moeten worden na het kamp. Annemiek zal de shirtjes van 
groep 8 wassen. Na het kamp zullen Bianca en Esther de schoolshirtjes tellen. Match het aantal 
shirtjes nog met het aantal leerlingen. Zijn er shirtjes verloren gegaan? Juf Charlie geeft aan dat er 
recent een zak met shirtjes in de afvalcontainer terecht was gekomen. Meester Marcel had het voor 
afval aangezien. De shirtjes zijn gelukkig weer uit de afvalcontainer gehaald. Het verzoek aan de 
wascomissie om gewassen shirtjes of meteen in de bakken te doen of af te geven aan de leerkracht. 
Merel vraagt of er begin volgend schooljaar weer een informatieavond komt per klas. Meester Mark 
geeft aan dat hierover nagedacht wordt. Op een informatieavond is het benoemen van hulp vanuit 
de ouders wel belangrijk. De intentie is om ouders met projecten weer meer op school uit te 
nodigen.   
Merel en Esther hebben vorige jaar begrepen dat de calamiteiten dag op geen enkele school meer 
ingepland mag worden. Toch blijkt dat dit schooljaar de calamiteiten dag bij een Skozok school nog 
op de planning staat, hoe kan dat? Juf Charlie vraagt dit na. 
Bianca vertelt erg enthousiast te zijn over de samenwerkingen OBS/Muziekhuis/Fanfare en De Poort 
Van Brabant. Sinds enkele weken is er een schoolorkest met kinderen van groep 5 op dinsdag na 
school. Meester Mark hoopt dat dit volgend jaar weer opgezet kan worden.  
Bianca en Gemma worden bedankt voor hun inzet van de afgelopen jaren als bestuurslid. 
 
6. De vergadering wordt om 22.05 uur gesloten. 
 
 
 
 
  
 
 


